Gott Vater Einzeltäter

Operation Kleist von Necati Öziri
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Besetzung

Regie: Sapir Heller 
Bühne und Kostüme: Ursula Gaisböck 
Autor: Necati Öziri 
Musik: Juri Kannheiser 
Licht: Nicole Berry 
Dramaturgie: Lena Wontorra 

László Branko Breiding 
Annemarie Brüntjen 
Eddie Irle 
Ragna Pitoll 
Vassilissa Reznikoff
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Gustav würde gern als Held sterben, aber ausgerechnet die Frauen, in die er sich verliebt, kommen ihm immer zuvor! Achilles rechnet mit dem Heldentum ab – und vor allem mit der Heldin, die ihn verlassen hat. Und Michael nimmt seinen Eindruck, ungerecht behandelt worden zu sein, zum Vorwand für einen ganzen Feldzug. Ein Stück über drei Männer, die von zu Hause weglaufen, um Rache zu üben – und ihre Mutter, Juliane, die aufbricht, sie wiederzufinden. Die Suche führt Juliane zum Dom der heiligen Cäcilie. An Fronleichnam vor sechs Jahren sollen sie hier gewesen sein, seitdem leisten sie ewige Buße. Juliane gräbt tief in der Vergangenheit ihrer Familie und spürt auf, was die drei zu Gewalttätern hat werden lassen. Necati Öziri, Hausautor der Spielzeit 2020/21, untersucht in der »Operation Kleist« Heinrich von Kleists Heldenbilder.
Die Uraufführung war ursprünglich in der Spielzeit 2020/21 geplant und musste Pandemie-bedingt verschoben werden. Inspiriert durch den Theatertext entwickelten Sapir Heller und ihr Team im Januar 2021 das Post-Drama »Cecils Briefwechsel«.
 
Während der Vorstellung kommt Stroboskoplicht zum Einsatz.
 
 
Der Stücktext von Necati Öziri wurde im Rahmen von Neustart Kultur durch den Deutschen Literaturfonds im Programmbereich 200 neue Stücke für ein großes Publikum gefördert. Abrufbar ist der Stücktext hier [Download oeziri_necati_gott_vater_einzeltaeter_fbe7025] (PDF).

[Logo Freunde und Foerderer]

Ermöglicht wurde der Aufenthalt von unserem Hausautor der Spielzeit 2020/21 durch die freundliche Unterstützung der Freunde und Förderer des Nationaltheaters Mannheim e. V.

Trailer »Gott Vater Einzeltäter« | Uraufführung [Link zum YouTube Video]
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